



Metodická konzultace k zavádění inkluzivního vzdělávání do výuky a do života školy v Masarykově ZŠ v Plzni (KA6)

15. 2. 2018 (13:00 – 15:00)

Masarykova ZŠ Plzeň

Konzultanti

PhDr. Josef Slowík, Ph.D. a Mgr. Šárka Káňová, Ph.D.

Účastníci

Mgr. Lucie Sichingerová (koordinátorka inkluze), Mgr. Lucie Čechalová (školní speciální pedagog), Mgr. Libuše Šmídová (asistentka pedagoga), Mgr. Antonín Herrmann (ředitel).

Průběh konzultace

V úvodní části konzultace byl reflektován a hodnocen posun v realizaci inkluzivního vzdělávání v uplynulém roce. Škola je maximálně vstřícná přijímání žáků s potřebou podpory ve vzdělávání – natolik, že už je v podstatě naplněna procentuální povolená kapacita žáků se speciálními vzdělávacími potřebami. Obava školy přetrvává směrem k pokračování podpory pro žáky po skončení realizace projektu.

Potřeba školy vyvstává v oblasti využití služeb psychologa – škola nemá k dispozici vlastního školního psychologa, vzhledem k náročným kvalifikačním požadavkům se tuto pozici v rámci projektu ani nepokoušela obsadit, využívá v současnosti pouze v nejnútnejší míře služeb externích kvalifikovaných psychologů v Plzni a okolí, jejich kapacita je ale vzhledem k potřebám školy nedostatečná. Během posledního roku se ve škole podařilo výrazně zlepšit procesy vnitřní komunikace.

Závěry konzultace

Škola je silně proinkluzivní, poskytuje intenzivní podporu velkému počtu žáků se speciálními vzdělávacími potřebami, využívá přitom v maximální možné míře naplánovaných aktivit projektu Cesty k inkluzi. Mimo projektové aktivity uvítá především pomoc ve zprostředkování kapacity externích psychologických služeb (např. nabídku spolupráce se současným školním psychologem z partnerské ZŠ Rokycany).



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

CESTY K INKLUZI

CZ.02.3.61/0.0/0.0/15_007/0000166

Příští metodická konzultace k zavádění prvků inkluze do výuky a života školy se v Masarykově ZŠ (podle aktuálního projektového harmonogramu) uskuteční v lednu 2019.